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CAITfiARA DE VEREADORES
SANTO AUGUSTO
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Aos vinte e um dias do m6s do setembro do ano de dois mil e quinze, ds dezenove
horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do Presidente Hor6cio Ferrando Dornelles
(PDT), o Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d
sede da C6mara de Vereadores. A SessSo Ordindria contou com a presenga dos
vereadores: Vice-Presidente Vereador JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Secret6ria
Vereadora Carolina Fragoso Langner (PSB), Joel Antunes da Rosa (DEM), Juarez
Speroni (PMDB), Marcelo Both (PP), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia
Maria Depiere (PDT) e Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um
trecho biblico pelo Vereador Ultramar Luiz de Sousa. Passou a leitura dos
expedientes: conforme of. ne 28512015. Mat6ria de origem do Executivo Municipal:
Projeto de Lei ne 66, de 21 de setembro de 2015, que autoriza o Poder Executivo
Municipal a abrir adicional especial, construgSo de academia de saride; Projeto de
Lei ne 67, de 21 de setembro de 2015, que altera a redagSo do caput, dos $ 1e, $ 2o e
revoga o S 3e, do art. 3e, da Lei Municipal no 2.514, de 04 de abril de 2014. Os dois
Projetos acima citados, ambos foram baixados para as Comiss6es de ConstituigSo,
Justiga, Finangas, Orgamento, EducagSo, Desporto e Safde. Mat6ria de Origem do
Poder Legislativo: Os Vereadores Marcelo Both e Joel Antunes da Rosa
apresentaram o seguinte pedido de provid6ncia: que seja providenciada a reforma e
iluminagSo da sede do Bairro S5o JoSo e da Quadra de Esporte do referido Bairro.
Aberto o Pequeno Expediente, nenhum vereador tez uso do mesmo, o qual foi
encerrado. Foi aberto o Grande Expediente: O Vereador ULTRAMAR LUIZ DE
SOUSA, falou sobre a cartilha de transito, que 6 muito importante para a populagSo,
o qual agradeceu pela iniciativa da AdministragSo. Citou sobre os Projetos de Lei
que trata de contratagSo, disse que 6 para repor funcionSrios que se aposentaram ou
estSo de laudos m6dicos ou licengas. Colocou que dia 30, vai ter uma reuniSo do
RPPS na C6mara, muito importante d participagSo de todos. Tamb6m citou o Projeto
de Lei 65, que cria os Conselhos Escolares de EducagSo. A Vereadora CAROLINA
FRAGOSO LANGNER, falou sobre o tema da 5gua, que 6 de grande importdncia
para todos. Tamb6m citou, sobre a separagSo do lixo que 6 importante. E uma
questSo de conscientizaglo de todos. Colocou sobre a cartilha feita pela
AdministragSo. Disse que o estacionamento obliquo, ficou muito bom para o
municipio, pois aumentou as vagas de estacionamento. Citou sobre o respeito dos
motoristas tenham que ter na faixa de seguranga. O Vereador HORACIO
FERRANDO DORNELLES, citou a semana farroupilha, sobre a participagSo de
todos, o qual agradeceu pela organizagSo. Colocou sobre a SessSo Solene
homenageando os representantes dos CTGs, entrega da Comenda ltalvino Sperotto.
Colocou sobre a inauguragSo da quadra de Esporte coberta da comunidade Pedro
Paiva, muito importante para os alunos que fazem uso da mesma. O Vereador JOAO
CARVALHO DE OLIVEIRA, tamb6m falou sobre a cartilha educativa de transito,
muito importante para toda a comunidade. Citou a semana da pStria, semana
farroupilha e a 9a primavera de museus, dedicado d cultura dos indios de nossa
regiSo. Parabenizou a Administragao pela iniciativa. Citou a cobertura da quadra de
esporte da comunidade de Pedro Paiva. Convidou a todos para a semana do idoso,
com muitas atividades. O Vereador JOEL ANTUNES DA ROSA agradeceu seus
pedidos que fez, e que foram atendidos pelo Poder Executivo, citou o pedido que fez
ao Executivo na do dia de hoje, que s5o reivindicag6es da
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Agffiu sobre a reuniSo dos taxistas,
Vereador JUAREZ SPERONI, tamb6m agradeceu o Diretor de Transito, sobre a
reuniSo dos taxistas. Citou e agradeceu a Administrag6o, sobre a cobertura da
quadra de esporte da comunidade de Pedro Paiva, tamb6m citou seu acabamento
muito bem feito. Que a comunidade, principalmente os alunos agradece. Colocou
sobre a audiOncia p0blica, que aconteceu no dia de hoje na Cdmara de Vereadores e
famentou que, de novo tive pouca participagSo dos municipes. Disse que a
comunidade deve saber o que acontece no Legislativo, e qual o trabalho do
vereador. Convidou para o encontro do dia 25 de setembro na Praga Pompilio Silva,
em protesto do repasse de recursos aos municipios promovidos pela Famurs. O
Vereador MARCELO BOTH, falou pela conquista do Centro Esportivo da
comunidade de Pedro Paiva e Escola Ant6nio Jo6o. Citou a semana farroupilha e
pela participagSo da SessSo solene, onde foi entregue a Comenda ltalvino Sperotto.
Colocou o acontecimento do encontro do PP (Partido Progressista) em Santo
Augusto com suas liderangas municipais e estaduais e grande participagSo do povo.
Tamb6m citou a Audi6ncia P0blica e diminuigSo do orgamento da Cdmara Municipal
de Vereadores, para o ano que vem, disse que esse ano os vereadores j5 entSo
fazendo a sua parte, devolvendo parte de seu orgamento para o Executivo aplicar
onde for necessSrio. Citou a concentragSo que vai acontecer dia 25 de setembro na
Praga Pompilio Silva promovido pela Famurs, pediu a participaqSo de todos pela
import6ncia a todos os municipios do Rio Grande do Sul. A vereadora MARGARETE
SIQUEIRA DE MELO destacou o trabalho que estd fazendo o diretor de transito do
municipio, que 6 muito importante. Citou tamb6m, a importdncia da Sgua para todos.
Colocou sobre o problema do entulho do Bairro Tiradentes, que as pessoas devem
se conscientizar e cada um fazer a sua parte. Disse que isso 6 um problema de
educagSo de todos. Tamb6m disse que 6 hora de se unir, para resolver os
problemas da nossa sociedade. Colocou que tudo isso passa pela educagSo do
povo. Foi aberto a Ordem do Dia. Mat6ria de origem do Executivo Municipal: Projeto
de Lei ne 66, de 21de setembro de 2015, que autoriza o Poder Executivo Municipal a
abrir adicional especial, construgSo de academia de sa0de; Projeto de Lei ns 67, de
21 de setembro de 2015, que altera a redagSo do caput, dos $ 1e, S 2e e revoga o $
3e, do art. 3e, da Lei Municipal ns 2.514, de 04 de abril de 2014. Os dois Projetoi
acima citados, ambos foram baixados para as Comiss6es de ConstituigSo, Justiga,
Finangas, Orgamento, EducagSo, Desporto e Saride. Mat6ria de Origem do Poder
Legislativo: Os Vereadores Marcelo Both e Joel Antunes da Rosa apresentaram o
seguinte pedido de providGncia: que seja providenciada a reforma e iluminagSo da
sede do Bairro S5o JoSo e da Quadra de Esporte do referido Bairro. Encerrado a
Ordem do Dia, aberto o espago das Explicaq6es Pessoais, nenhum vereador fez uso
do espago. Nada mais, sob a protegSo flp Deus, foi declarada encerrada a presente
sessSo e convocados os edis para fttoxima SessSo OrdinSria a realizar-se na
pr6xima segunda-feira, em \1..-Psn€ta nos anais da Cas

"-de Lima Claudino. AssessorgravagSo. Nada mais a
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